
 UPORABNE INFORMACIJE: 
 

GARDEROBA 

Garderoba za tekače se nahaja v startno-ciljnem prostoru v neposredni bližini starta oz. cilja vseh 

tekov. Odprta je od 07.00 – 15.00 ure. Vstop je mogoč samo s startno številko. V garderobi lahko 

shranite obleko, ki jo zložite v vrečko, nanjo pa napišete vašo startno številko. Dvig shranjenih 

oblek je možen samo s startno številko! Za shranjene stvari organizator ne odgovarja! 

 

STARTNA ĠTEVILKA 

Zaradi velike množice tekačev in v izogib 

dolgotrajnemu čakanju vam priporočamo, da startno 

številko in čip dvignete že v dneh pred samim 

maratonom (v Ljubljani /Timing, Staniļeva 41/: v 

ļetrtek, 13. maja od 14.00 do 18.00 in v petek 14. maja 

od 09.00 do 12.00 ter v Radencih /Prijavna sluģba v 

startno ciljnem prostoru/ v petek, 14. maja od 14.00 do 

20.00). Na dan maratona boste lahko startno številko in 

čip dvignili pri prijavni službi med 7.00 in 8.30 uro. 

Startna številka mora biti pripeta na prsih in v celoti 

dobro vidna ves čas tekmovanja.  

 

 

ĻIPI (MERJENJE ĻASA) 

Uradni časi bodo merjeni s sistemom ChampionChip. 

Vsak tekač prejme čip za enkratno uporabo, ki si ga 

namesti na športni copat. Po pretečenem teku čip ostane 

v lasti tekača kot spominek na 30. Maraton treh src. 

 

 

START 

Ob 9.30 uri bo start maratona in 

polmaratona, ob 9.40 uri pa še start tekov 

na 5,5 in 10 km. Tekači prijavljeni  na 5,5 

in 10 km bodo lahko vstopili v startno-

ciljni prostor šele po startu maratona in 

polmaratona. 

 

 

 

 

ZAJCI 

Na progi bodo 

trije tekači t.i. 

»zajci«, ki bodo odtekli maraton v točno določenem času 3:10:00, 

3:30:00 in 3:50:00 in polmaraton s časom 1:25:00. Ti tekači bodo 

oblečeni v posebne tekaške drese na katerih bo označen čas v katerem 

bodo pretekli progo.    

 

 

 

 

 

 



PROGA 

Proga polmaratona in maratona (2 kroga 

po 21 km) je ravninska in poteka po 

levem in desnem bregu reke Mure. Start 

je na 198 m nadmorske višine, največja 

višinska razlika je vsega 5 m. Proga je v 

celoti asfaltirana in poteka po cestah 

med polji, gozdovi in naselji ob reki 

Muri. 

Proga tekov na 5,5 in 10 km poteka v 

celoti po desnem bregu reke Mure v 

okolici Radencev, je ravninska, največja 

višinska razlika je 5 m. Proga na 5,5 km 

je v celoti asfaltirana, del proge na 10 

km (850 m) pa poteka po makadamski 

cesti skozi gozd. 

Proga maratona je uradno izmerjena s strani AIMS-a.  

 

OKREPĻEVALNICE 

Okrepčevalnice so na vsakih 2,5 km. Na njih se 

lahko tekači okrepčajo z napitki Radenske 

(negazirana naravna mineralna voda Naturelle 

izotonični napitek Sprint), sadjem (limone, 

pomaranče, banane), keksi in sladkorjem v kockah. 

Okrepčevalnice smo postavili samo za vas in vam v 

pomoč, zato jih vsekakor ne izpuščajte. Subjektivni 

občutek vas lahko prevara in zato vam priporočamo, 

da se z vodo vsaj osvežite, po možnosti pa je nekaj 

tudi popijte. 

 

 

WC 

WC kabine so na progi postavljene na maratonu, polmaratonu in teku na 10 km. Na polmaratonu 

sta dve, na maratonu pa štiri, na teku na 10 km je ena. V startno-ciljnem prostoru vam bodo na 

razpolago WC kabine, postavljene v neposredni bližini cilja. 

 

 

ZDRAVSTVENA SLUĢBA 

 

V startno-ciljnem prostoru bo ves čas 

maratona na razpolago zdravstvena 

služba, na vseh progah bodo tudi 

zdravstvene ekipe z reševalnimi vozili za 

prvo pomoč. V posebnem šotoru v cilju 

bo za tekače na voljo tudi masaža. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LIMITNI ĻASI 

Če prijavljeni/a tekač/ica na 42 km ne preteče prvega kroga v 2 urah in 30 minutah, bo 

preusmerjen/a v cilj! 

 

REZULTATI 

Neuradni rezultati bodo objavljeni na oglasni deski v startno-ciljnem prostoru. 

 

 

TUĠIRANJE  

V cilju bodo na voljo pipe s hladno vodo za 

umivanje. Tuširanje bo organizirano v enoti 

Slovenske vojske v startno ciljnem prostoru. 

Dostopi bodo označeni s smerokazi.  

 

 

 

 

 

 

 

PARKIRANJE  

Parkiranje v Radencih bo urejeno na označenih parkirnih mestih. Prosimo vas, da upoštevate 

navodila rediteljev. 

 

OBVOZI 

Zaradi maratona bodo nekatere ceste v Radencih in okolici zaprte za ves promet. Obvozi bodo 

označeni. Prosimo, da upoštevate navodila rediteljev in policije. 

 

PRIPRAVA NA TEK 

Vsem udeležencem Maratona treh 

src priporočamo, da na dan teka 

nekaj ur pred startom polnijo svoje 

tekočinske »depoje« s konstantnim 

pitjem cca. 2 dcl vode vsaj vsake 

pol ure. Če imate možnost, 

spremljajte pred in med tekom tudi 

svojo frekvenco srčnega utripa, ki 

vam je lahko dober pokazatelj 

reakcije vašega telesa na fizični 

stres, ki ga od vas zahteva takšen 

tek. Izredno cenimo vašo odločitev 

za udeležbo na Maratonu treh src, 

še bolj pa bomo upoštevali vašo 

odločitev za odstop, če boste med 

tekom ocenili, da so razmere na 

progi za vas prehude. Prevoz do cilja boste imeli zagotovljen. 

 

 

In ne pozabite – tekaški gesli Maratona treh src v Radencih tudi po 30. letih ostajata: 

»TEKMUJ SAM S SEBOJ« in »VSAK JE ZMAGOVALEC« ! 


